

高校毕业生落户条件更宽松

可在工作所在地的亲友处落户,年接收3人(含3人)以上的企业可设集体户

本报6月6日讯(记者张卫建) 记者日前从滨州市公安局获悉,为做好高校毕业生就业工作,滨州市公安局为高校毕业生就业落户先后出台了許多优惠政策。为贯彻落实国务院今年《关于进一步做好普通高等学校毕业生就业

工作的通知》(国发〔2011〕16号)文件,滨州市公安局结合滨州实际,又为高校毕业生提供了宽松的落户政策。

据滨州市公安局户政管理支队副支队长张辉介绍,凡应届高校毕业生,只要在滨州就业,报到证、就

业协议书、迁移证、单位接收证明或劳动合同相一致的,不管是在党政机关、社会团体,还是在中小企业、非公有制企业,也不论是外省市生源,都给予办理落户手续。用人单位不具备落户条件的,可将户口落在当地人才服务中心或劳动

力资源市场集体户,也可在工作所在地的亲友处落户。凡具有合法固定经营场所的各类中小企业和非公有制企业,年接收高校毕业生3人(含3人)以上的,公安机关经调查属实后,均为其设立集体户。

此外,高校毕业生到

农村、基层单位就业、自主创业以及参加“三支一扶”、“一村(居)一名大学生工程”等项目的,可根据本人意愿,将户口落至工作单位或工作单位所在地人才服务中心、劳动力资源市场集体户,也可将户口落回原籍。

滨州远方通悦店

3日盛大开业

本报6月6日讯 6月3日上午9点左右,伴随着欢快的歌舞声与响彻云霄的爆竹声,滨州远方通悦店盛大开业。开业现场气氛热烈,引来过往路人的纷纷围观。

据了解,滨州远方通悦店是远方汽贸集团与北京现代汽车有限公司合作的第三家4S店,也是目前国内级别最高、设备最完善的北京现代4S店。公司总投资2000余万元,现有员工40余人,总建筑面积4200平方米,是目前滨州地区规模最大的4S店之一。开业当天,很多北京现代新老客户不辞辛苦从较远地区赶来参加盛会。更有不少车主现场交款提车。

滨州通悦店总经理李萍女士告诉记者,滨州通悦4S店的目标不仅仅局限于增加新车的销售量和提高售后的维修产值,更重要的是为滨州地区的广大车主提供更优质的服务,更好地选车、购车、驾车理念,让每一个结缘滨州通悦的朋友都能成为知车、懂车的行家。“‘新车不加价,修车不欺诈’,这是我们的服务宗旨”,李萍告诉记者。

(本报记者)

滨州私家车鲜见 汽车儿童安全座椅

本报6月6日讯(见习记者王瑞景) 越来越多的家庭拥有了私家车,而且相当一部分是为了方便孩子出行才买的,家长对孩子的安全也很重视。然而记者发现,滨州家长对安装儿童座椅的意识十分淡薄,汽车基本没有使用儿童安全座椅的,市场上也极少有售。

6日,记者在人口密集的黄河五路、渤海八路观察发现,在过往的上百辆汽车中,有10辆车中坐着约7岁以下的儿童,较大些的坐在副驾驶座或后座,而这些车中竟没有一辆安装儿童座椅的。

记者走访中国海得汽车文化市场的二十多家汽车用品店,均被告知没有儿童座椅,有些汽车用品店表示可以订购。一家汽车座椅店的黄老板说,很少有人问儿童

座椅,他经营汽车座椅将近6年,一共才订购出去两个。鲁北汽车市场一家汽贸公司的销售人员说,顾客选购汽车时多关注汽车价位、品牌、型号、性能等,基本没人问儿童座椅的情况。

一家4S店的工作人员章女士称,虽然大多数家长对孩子安全很重视,但对如何安全坐车并不清楚。即使是在后排把孩子抱在怀中,发生意外或急刹车时,孩子反而比大人先受冲撞,从而受伤。如果使用儿童座椅,将会得到缓冲,降低伤亡风险。

据了解,目前大部分发达国家都制定了强制使用儿童安全座椅的法律法规。近日,关于儿童安全座椅的强制性国标已经通过国家相关部门审批,即将于7月1日正式实行。



站牌“洗脸”

为全面提升城市文明水平,在全社会营造人人参与创建文明城市的浓厚氛围,近日,滨州市交通局开展“创建省级文明城市,清洁公交站牌活动”。图为参加劳动的机关干部和青年志愿者在清洗公交站牌。

本报见习记者 张希旺 本报通讯员 韩晓 刘俊岱 杨绍辉 摄影报道

**全球日报发行百强榜
齐鲁晚报位列全球第25位
全国第五
连续七年上榜**

《今日滨州》

全心全意为滨州人民服务

齐鲁晚报位列2010年世界日报发行量百强榜第25位,这是本报连续七年上榜百强,在2003年位居第57位,2004年位居第37位,经过多年发展,发行量节节攀升,名次不断前移,目前在中国内地日报中名列第五。

齐鲁晚报自创刊以来,经过多年的发展,已经成为山东省发行量最大,影响力最强,覆盖面最广的报纸,领跑山东报业,在全国报业中也名列前茅。